
F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

409Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

409Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças



 23193
Grande 
Monza

 23194
Pequena 
Kadett

10668 PL5001 - 2 1/2”

Tipo G 2 1/2”

05

10669 PL5001 - 2 5/8”

Tipo G 2 5/8”

05

10661 PL5000 - 1 5/8”

Tipo U 1 5/8”

05

10663 PL5000 - 1 7/8”

Tipo U 1 7/8”

05

10662 PL5000 - 1 3/4”

Tipo U 1 3/4”

05

10664 PL5000 - 2”

Tipo U 2”

05

10665 PL5000 - 2 1/8”

Tipo U 2 1/8”

05

10666 PL5001 - 1 5/8”

Tipo G 1 5/8”

0505

10667 PL5001 - 2”

Tipo G 2”

0505

36424
Tipo G 2.1/4”

05

ABRAÇADEIRA RADIAL

ABRAÇADEIRA FITA

ABRAÇADEIRA MICRO

 40192
Gol/Saveiro 1.6

01

 40197
Passat/Voy/Parati 1.8

01

 08380
Tipo tigre

05

 08382
Tipo G 1.3/4”

05

 08383
Tipo G 1.7/8”

05

 08384
Tipo G 2.1/8”

05

ABRAÇADEIRA ESCAPAMENTO

01

 30240
Kit abraçadeira/
borracha 
Kadett GS

01

 30243
Kit abraçadeira/
borracha 
Opala 4 cil.

01

01

 30242
Kit abraçadeira/ 
borracha 
Monza/Kadett 
exceto GS01

01

 10092 10092

Kit abraçadeira  
147/Uno/Prêmio 84/

20945 ARI08705 5mm x 7mm x 8,7mm 20 pçs 

20946 ARI09505 5mm x 7,8mm x 9,5mm  20 pçs 
20947 ARI10005 5mm x 8,3 mm x 10 mm 20 pçs 

20948 ARI10505 5mm x 8,8mm x 10,5mm 20 pçs 
20949 ARI10905 5mm x 9,2 mm x 10,9mm 20 pçs

20950 ARI11305 5mm x 9,6 mm x 11,3mm 20 pçs 
20951 ARI11805 5mm x 10,1mm x 11,8mm  20 pçs

20952 ARI11907 7mm x 9,4mm x 11,9mm 20 pçs 
20953 ARI12307 7mm x 9,8mm x 12,3mm 20 pçs

20954 ARI12807 7mm x 10,3mm x 12,8mm  20 pçs 

20955 ARI13307 7mm x 10,8mm x 13,3mm  20 pçs 
20956 ARI13807 7mm x 11,3mm x 13,8mm  20 pçs

03034 MAB 913  9mm x 13mm 50 pçs 
03035 MAB1216   12mm x 16mm 50 pçs 

03036 MAB1319   13mm x 19mm 50 pçs 
03045 MAB1422   14mm x 22mm 50 pçs 
03046 MAB1927   19mm x 27mm 50 pçs 

03047 MAB2232   9mm x 22mm x 32mm 10 pçs

03048 PAB2538  9mm x 25mm x 38mm 10 pçs

03049 PAB3244 9mm x 32mm x 44mm 10 pçs

03050 PAB3851  9mm x 38mm x 51mm 10 pçs

03051 PAB4457  9mm x 44mm x 57mm 10 pçs

03052 PAB5164  9mm x 51mm x 64mm 10 pçs

36443 PAB5770  9mm x 57mm x 70mm 10 pçs

36444 PAB5776  9mm x 57mm x 76mm 10 pçs

03053 PAB6483 9mm x 64mm x 83mm 10 pçs

28985 FAB1319  14mm x 13mm x 19mm 20 pçs

28986 FAB1422  14mm x 14mm x 22mm  20 pçs

28987 FAB1927  14mm x 19mm x 27mm  20 pçs

28988 FAB2232  14mm x 22mm x 32mm  20 pçs

28989 FAB2538  14mm x 25mm x 38mm  20 pçs 

28990 FAB3244  14mm x 32mm x 44mm  20 pçs 

28991 FAB3851  14mm x 38mm x 51mm  20 pçs

28992 FAB4457 14mm x 44mm x 57mm  20 pçs 

28993 FAB5164  14mm x 51mm x 64mm  20 pçs 

28994 FAB5770  14mm x 57mm x 70mm  20 pçs 

28995 FAB5776  14mm x 57mm x 76mm 20 pçs 

28996 FAB6483  14mm x 64mm x 83mm  20 pçs

28997 FAB7089  14mm x 70mm x 89mm 20 pçs 

28998 FAB7695  14mm x 76mm x 95mm 20 pçs 

28999 FAB83102  14mm x 83mm x 102mm  20 pçs 

28900 FAB89108 14mm x 89mm x 108mm  20 pçs

29001 FAB102121 14mm x 102mm x 121mm 20 pçs

29002 FAB114133 14mm x 114mm x 133mm  20 pçs

CHEVROLET

FIAT

VOLKSWAGEN

UNIVERSAL

UNIVERSAL

UNIVERSAL

UNIVERSAL

10670 PL5001 - 2 3/4”

Tipo G 2 3/4”

05

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

410 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças



18956 0094

Fixação p/ chicote 
elétr. grande

10

10

ABRAÇADEIRA NYLON

18955 3866

Fixação p/ chicote 
elétrico peq.

18963 0755

Fixação p/ chicote 
elétrico lisa

  Comprimento Largura Amarração
11200 C10P 100mm   2.5mm   1.0mm  Preta  200 pçs 
11201 C15P 150mm   3.6mm   1.2mm  Preta  200 pçs 

36473 C20FP 200mm   2.8mm   1.2mm Preta   200 pçs  
36474 C20MP 200mm   3.6mm   1.2mm Preta   200 pçs 
11203 C20P 200mm   4.7mm   1.3mm  Preta  200 pçs 
11204 C23P 230mm   4.7mm   1.3mm Preta 200 pçs 
11205 C28P 280mm   4.9mm   1.3mm  Preta  200 pçs 
36477 C34P 340mm   4.8mm   1.5mm  Preta  200 pçs 
36478 C36P 390mm   4.8mm   1.5mm  Preta  200 pçs

36466 C10N 100mm   2.5mm   1.0mm  Natural  200 pçs

36467 C15N  150mm   3.6mm   1.2mm  Natural  200 pçs 

36461 C20FN 200mm   2.8mm   1.2mm  Natural  200 pçs

36462 C20MN 200mm   3.6mm   1.2mm  Natural  200 pçs

36468 C20N 200mm   4.7mm   1.3mm  Natural  200 pçs

36469 C23N 230mm   4.7mm   1.3mm  Natural  200 pçs

36470 C28N 280mm   4.9mm   1.3mm Natural  200 pçs

36463 C34N 340mm   4.8mm   1.5mm  Natural  200 pçs

36464 C39N 390mm   4.8mm   1.5mm  Natural  200 pçs

10

UNIVERSAL

UNIVERSAL

ABRAÇADEIRA  SIMPLEX 

03031 SAB911  9mm x 11mm 100 pçs 
03032 SAB1113   11mm x 13mm 100 pçs

03033 SABF1417   14mm x 17mm 100 pçs

UNIVERSAL

ABRAÇADEIRA NYLON

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

411Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças



F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

412 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças

ARRUELA “ESPECIAL”  MOTOR

03485
Arruela cubo roda diant. 
Opala

KIT COMPOSTO DE:    
Peça Quant. Med. int. Espessura  
01 20 pçs 3,00mm 1,80mm 
02 20 pçs 4,00mm  1,80mm 
03 17 pçs 5,00mm 2,00mm 
04 18 pçs 6,00mm 2,00mm 
05 16 pçs 7,00mm  2,30mm 
06 17 pçs 7,50mm  2,00mm 
07 17 pçs 10,00mm  2,00mm 
08 15 pçs 10,50mm  2,50mm 
09 14 pçs 11,00mm  2,50mm 
10 14 pçs 12,00mm  2,00mm 
11 14 pçs 14,00mm  2,50mm 
12 14 pçs 15,00mm  2,50mm 
13 14 pçs 17,00mm  2,50mm 
14 15 pçs 19,00mm  2,50mm 
15 11 pçs 19,50mm  3,00mm 
16 12 pçs 20,50mm  3,00mm 
17 12 pçs 22,00mm  3,00mm 
18 12 pçs 24,00mm  3,00mm 
19 12 pçs 26,00mm  3,00mm 
20 12 pçs 27,00mm  3,00mm 
21 12 pçs 28,50mm  3,00mm 
22 12 pçs 30,00mm  3,00mm 
23 12 pçs 32,00mm  3,00mm 
24 12 pçs 33,00mm  3,00mm 
25 12 pçs 35,00mm  3,00mm 
26 12 pçs 36,00mm  3,00mm 
27 12 pçs 37,50mm 3,00mm 
28 09 pçs 40,00mm  4,00mm 
29 09 pçs 42,00mm  4,00mm 
30 09 pçs 45,00mm  4,00mm 

ANEL O’RING (KIT)

PADRÃO MILIMÉTRICO
90500 90500 Kit c/ 407 pçs   

KIT COMPOSTO DE:   
Peça Quant. Med. int. Espessura  
13 13 pçs 17,12mm  2,62mm 
14 13 pçs 18,72mm  2,62mm 
15 10 pçs 18,64mm  3,53mm 
16 10 pçs 20,22mm  3,53mm 
17 10 pçs 21,82mm  3,53mm 
18 10 pçs 23,39mm  3,53mm 
19 10 pçs 24,99mm  3,53mm 
20 10 pçs 26,57mm  3,53mm 
21 10 pçs 28,17mm  3,53mm 
22 10 pçs 29,74mm  3,53mm 
23 10 pçs 31,34mm  3,53mm 
24 10 pçs 32,92mm  3,53mm 
25 10 pçs 35,52mm  3,53mm 
26 10 pçs 36,09mm  3,53mm 
27 10 pçs 37,69mm 3,53mm 
28 07 pçs 37,47mm  5,33mm 
29 07 pçs 40,64mm  5,33mm 
30 07 pçs 43,82mm  5,33mm

KIT COMPOSTO DE:   
Peça Quant. Med. int. Espessura  
01 20 pçs 2,90mm 1,78mm 
02 20 pçs 3,68mm  1,78mm 
03 21 pçs 4,47mm  1,78mm 
04 20 pçs 5,28mm  1,78mm 
05 20 pçs 6,07mm  1,78mm 
06 21 pçs 7,65mm  1,78mm 
07 21 pçs 9,25mm  1,78mm 
08 13 pçs 9,19mm  2,62mm 
09 13 pçs 10,77mm  2,62mm 
10 13 pçs 12,37mm  2,62mm 
11 13 pçs 13,94mm  2,62mm 
12 13 pçs 15,54mm  2,62mm 

ANEL O’RING (KIT)

PADRÃO PARKER
90501 90501     Kit c/ 385 pçs     

ANEL O’RING (KIT)

PADRÃO PARKER
90501 90501     Kit c/ 385 pçs     

17984
Arruela cabeçote motor 
VW 8x21x4

17986
Arruela carcaça motor 
Gol ar 12x22x3,0

17985
Arruela cabeçote motor 
VW 10x21x2,5

17989
Arruela cabeçote motor 
VW 8x19x2,5

40 40

40 40

VOLKSWAGEN

24489
Arruela ponta eixo diant. 
S10/Blazer 98/

24487
Arruela ponta eixo diant. 
Corsa/Monza/Kadett/
Vectra/Astra

05

05 05

24488
Arruela ponta eixo diant. 
S10/Blazer 95/97 

ARRUELA “ESPECIAL” SUSPENSÃO / 
CALOTA CUBO RODA

03481
Arruela cubo roda diant. 
A/C/D 10 85/92

03483
Arruela cubo roda tras. 
Monza/Kadett/Corsa

05

05

CHEVROLET

01886
Calota cubo roda tras.
Topic 

04

ASIA



F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

413Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças

01244 469F

Calota cubo roda diant.
F4000 

01455 199K

Calota cubo roda diant. 
esq. c/ furo 
Kombi 82/ 

01452 197K

Calota cubo roda diant. 
esq. c/ furo 
Kombi /82 

01456 27V

Calota cubo roda diant. 
esq. c/ furo 
Fusca

01458 185V
Calota cubo roda tras. 
Fusca 79/ diant. dir. 
Gol/Prt/Voy/Sant.  

24490
Arruela ponta eixo diant. 
Escort 83/92 
Verona /92

24486 3425

Arruela ponta eixo diant. 
Pst/Gol/Voy/Prt/Sav/
Sant/Golf 94/98

01454 198K

Calota cubo roda diant. 
dir. 
Kombi 82/ 

01451 196K

Calota cubo roda diant. 
dir. 
Kombi /82 

24492
Arruela ponta eixo diant. 
Fiesta 95/96 Ka/ 
Courier/Escort 97/

01250 NV266

Arruela encosto 
rolamento roda 
Fusca /74

24491
Arruela ponta eixo tras. 
Escort 83/92 
Verona /92 

01248
Arruela trava porca 
manga eixo 
Kombi 03202

Arruela manga eixo 
tras. homoc. 
Fiat

20 20

10

10 05

04 04

04 04

04 04

04 04

10

ARRUELA “ESPECIAL” 
VEDAÇÃO UNIVERSAL

05

28813
Arruela eixo tras. 
Palio/Marea/Tipo

10

01477
Calota cubo roda diant. 
A/C/D 10/20 4x2 /85 

04

0505

05 05

05 05

04 04

ARRUELA “ESPECIAL” SUSPENSÃO / 
CALOTA CUBO RODA

01249 ADV253

Arruela trava porca 
manga eixo 
Fusca 74/

01450 195V

Calota cubo roda diant. 
esq. c/ furo 
Fusca/
Brasilia 74/79

01595 72

Arruela fl exível 
embreagem 13mm

03566 ADV230

Arruela trava porca 
cubo roda 
Gol/Voy/Prt/Sav/Sant.

01449 194V

Calota cubo roda diant. 
dir. 
Fusca/Bras. 74/79

24494
Arruela ponta eixo diant. 
Versailles/Royale

01243 468F

Calota cubo roda diant. 
F100/1000 93 

04

01245 467F

Calota cubo roda tras.
Escort 93/ 

04

01467 287F

Calota cubo roda tras. 
Corcel/Del Rey/
Pampa 

24493
Arruela ponta eixo diant. 
Pampa/Del Rey

24495
Arruela ponta eixo diant. 
F1000 92/96 F4000 

04

01466 288F

Calota cubo roda tras. 
Escort/Verona

04

01466 288F

Calota cubo roda tras. 
Apollo

04

27602 109

Calota cubo roda diant.
Ranger 

04

01818 76.88.978

Calota cubo roda tras.
Palio 95/17 Uno 83/14 
Doblò 00/16 Idea 
04/16 Linea 08/1604

01242 301

Calota cubo roda tras. 
147/Uno/Prêmio  

04

01876 82.397.052

Calota cubo roda tras.
Tipo/Tempra16V  

04

01246 437C

Calota cubo roda diant. 
A/C/D 10/20 
4x2 Silverado   

04

03610 14.003.444

Calota cubo roda diant. 
S10 4x2 96/ 

10

ARRUELA “ESPECIAL” SUSPENSÃO / 
CALOTA CUBO RODA

CHEVROLET

FIAT

FORD

04

01886 287F

Calota cubo roda tras.
Besta 

KIA

VOLKSWAGEN

UNIVERSAL

311465661803501221

10

01252 NV267

Arruela encosto 
rolamento roda 
Fusca 74/

1134056811

2114056811

1134056611

 37827 210
Calota cubo roda tras. 
Corsa 02/11

04 93328660

 37789 111-F
Calota cubo roda tras. 
Courier 97/

04 93BB1248AA

MITSUBISHIMITSUBISHI

 37792 803-M
Calota cubo roda diant. 
L200 Sport

04   

PEUGEOT

 37790 802-P
Calota cubo roda tras. 
206 1.0 16V 
s/ barra estabilizadora

04 374039

 37791 020-VW
Calota cubo roda tras.  
Bora/Gol GV/Fox/ 
Golf 99/ UP 13/

04 1J0501249C

01208 440C

Calota cubo roda tras.
Monza/Kadett/Corsa/
Chev. 

04

01240 441C

Calota cubo roda diant. 
Opala   

04

20

08688 105.452

Anel bujão cárter 
14X2,0X20 
Chevette/Monza/
Corsa20

08686 3.921.989

Anel bujão cárter 
13X1,5X20 
Opala

CHEVROLET



F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

414 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças

04

04 01

01

08467 5mm    Lisa 100 pçs 

08470 6mm    Lisa 100 pçs 

08477 8mm Lisa 100 pçs

08480 10mm   Lisa 100 pçs 
08481 11mm   Lisa 100 pçs 
23198 12mm  Lisa 50 pçs

08482 14mm  Lisa 100 pçs 

23199 16mm  Lisa 100 pçs 
23200 18mm   Lisa 100 pçs 
23201 20mm  Lisa 100 pçs 

08171  6mm  Pressão 500 pçs 
08460   8mm  Pressão 200 pçs 
08461  10mm  Pressão 200 pçs 
08462  12mm  Pressão 100 pçs 
08465  14mm  Pressão 100 pçs

ARRUELA LISA UNIVERSAL

ASSENTO MOLA / PRATO AMORTECEDOR

ARRUELA PRESSÃO UNIVERSAL

07590 2003

Assento mola diant. 
Gol/Parati/Saveiro/
Voyage 84/

08377 2045

Prato amortecedor 
diant. 
Santana

04

08377 2045

Prato amortecedor 
diant. 
Versailles

04

07592 ADV-84

Prato mola diant.
Logus/Pointer 93/96

07591 2004

Prato mola diant.
Santana/Gol 96/

07694 FO-3015

Prato mola diant.
Escort/Verona 87/92 

04

07691 ADV-149

Assento batente mola 
diant. 
Corsa 94/ 

 34404 30060
Kit c/ 2 pratos mola 
sup. diant. 
Astra 99/ Vectra 97/ 
Zafi ra 01/0101 90468568

01

 12190 FO-3167
Assento mola sup. diant. 
Fiesta 96/02 Ka 00/ 
Escort zetec 97/

95AB.5A318-AD

BUCHA CARCAÇA / TUCHO VELA

03415
Tucho vela
Chevette 

30125 30125

Kit c/ 4 tuchos velas 
Chevette

30126 30126

Kit c/ 4 tuchos velas 
Opala

01 0101

03414
Tucho vela 
Opala

10 10

ARRUELA “ESPECIAL” 
VEDAÇÃO UNIVERSAL

VOLKSWAGEN

FORD

0101

 07612 FI-294
Assento mola diant. 
Doblò 02/06 Idea 
1.4/1.8 05/ Palio 01/

46.413.487 01

 12196 FI-204
Assento mola diant. 
Palio 96/09 
Doblò 02/06

46.453.378

FIAT

CHEVROLET

CHEVROLET

20

08662 EOFZ-6734-A

Anel bujão cárter 
14X1,5X22 
Corcel II

10

08682 922903400744

Anel bujão cárter 
26X21X2,00 alumínio 
F1000 MWM

20

08664 66.556

Anel bujão cárter 
18X1,5X26 
Corcel I

FORD

10

08745 007603025305

Anel bujão cárter
26.5X32X3.4 
MB 

MERCEDES BENZ

20

08694
Anel bujão cárter 
16X1,5X22 alumínio 
Trafi c

10

08696 90502556 A        

Anel bujão cárter
16X2,5 
Vectra/Astra/Montana

20

08690 70920008

Anel bujão cárter 
26X20X1,5 
D20/D40

CHEVROLET

UNIVERSAL

UNIVERSAL

90157564

08378 AG-120

Prato amortecedor 
diant. 
Gol/Prt/Sav. 95/98

04 377412391A

19178 AG-100

Prato amortecedor 
diant. 
Gol 00/08

04 5X0412319

04

08379 2030

Prato amortecedor 
diant. 
Gol/Prt/Sav/Voy. /95

3054121451

547412113

811412113AZBA412113

84FD5A318AA

 34403 30857
Kit c/ 2 pratos mola 
sup. diant.  
Corsa/Meriva/
Montana 02/ 933940720101

20 50

03069
Vedação bujão cárter 
VW

08644 N-13.849.2

Anel bujão cárter 
14X1,5X20 
Passat/Gol/Voyage

VOLKSWAGEN



F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

415Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças

20944 187

Bujão carter c/ anel 
M14X13 chave tork 
Toro

03409
Tucho vela rosca curta 
cônico 
VW

10

03416
Tucho vela paralelo 
rosca curta 
VW

10

BUCHA CARCAÇA / TUCHO VELA

40251 40251

Kit c/ 4 tuchos velas 
paralelos 
VW ar

01

03056
Bujão cárter 
Chevette

04

08685
Bujão cárter 
1/2X7/8 c/ arruela 
Opala

04
40253 40253

Kit c/ 4 tuchos velas  
cônico 
VW ar

01

BUJÃO CABEÇOTE / CÂMBIO / CÁRTER

08687
Bujão cárter 
14X1,5X14 
Chevette/Monza/
Corsa/Celta10

08689
Bujão cárter 3/4X1/2 
D20/D40 

04

08695
Bujão cárter c/ anel 
o’ring borracha
Vectra

10

08697
Bujão câmbio 
18X1,5X10 c/ imã 
Monza/Kadett

04

00325 N9032B

Bujão cárter 
Citroën

08698
Bujão câmbio 
18X1,5X10 s/ imã 
Monza/Kadett

04

0404

03073
Bujão cárter 
22X1,5X13,0  
Fiat 

10

08741
Bujão câmbio 
22X1,5X19,0 c/ imã 
Fiat 

04

00328 N9003B

Bujão cárter 
Ducato

04

26177
Bujão cárter 
18X1,5X27 
Marea

04

20973 vFT551

Bujão cabeçote 
Palio/Siena Fire 16V

10

VOLKSWAGEN

08775
Bujão cárter 
12X1,25X14 
Towner

08776
Bujão cárter 
14X1,5X2,0 
Topic

04 04

ASIA

CITROËN

FIAT

CHEVROLET

03414
Tucho vela rosca longa 
Passat

10

 63103 D400.31
Bujão cárter c/ anel 
Uno/Siena/G. Siena 
1.4/1.6/1.8 Palio/
Strada E-torq05 55224611

 63104 D400.49
Bujão cabeçote 
Doblò/G. Siena/Idea/
Palio/Punto/Strada 
E-torq 1.6/1.8 16V05 55227844

BUCHA ROSCA EMBUCHAMENTO
PRISIONEIRO C/ ABA
P.E: Passo externo P.I: Passo interno NC: Rosca grossa NF: Rosca fi na

45208 Int. 10mm Ext. 12mm Compr. 26mm  P.I 1,25  P.E 1,25 10 pçs

45883 Int. 12mm  Ext. 16mm  Compr. 16mm P.I 1,50  P.E 1,50 10 pçs

45885 Int. 12mm  Ext. 16mm  Compr. 20mm  P.I 1,25  P.E 1,50 10 pçs

17977 Int. 14mm  Ext. 18mm  Compr. 16mm  P.I 1,25  P.E 1,50 10 pçs

17981 Int. 14mm Ext. 18mm  Compr. 16mm P.I 1,25  P.E 1,50 sext. 10 pçs

45884 Int. 14mm  Ext. 18mm  Compr. 16mm  P.I 1,50  P.E 1,50 10 pçs

22659 Int. 14mm  Ext. 18mm  Compr. 21mm  P.I 1,25  P.E 1,50 10 pçs

17992 Int. 14mm  Ext. 20mm  Compr. 16mm  P.I 1,25  P.E 1,50 10 pçs

BUCHA ROSCA EMBUCHAMENTO
PRISIONEIRO S/ ABA
P.E: Passo externo P.I: Passo interno NC: Rosca grossa NF: Rosca fi na

21983 Int. 05mm  Ext. 07mm  Compr. 12mm  P.I 1,00  P.E 1,00 10 pçs

22662 Int. 06mm Ext. 08mm Compr. 15mm P.I 1,00 P.E 1,25  04 pçs

45210 Int. 06mm  Ext. 08mm  Compr. 15mm P.I 1,00  P.E 1,25 10 pçs

17991 Int. 06mm  Ext. 10mm  Compr. 16mm  P.I 1,00  P.E 1,50 10 pçs

21981 Int. 06mm  Ext. 3/8  Compr. 15mm  P.I 1,00  P.E NC 10 pçs

21809 Int. 07mm  Ext. 10mm  Compr. 15mm  P.I 1,00  P.E 1,50 10 pçs

21909 Int. 08mm  Ext. 10mm  Compr. 15mm  P.I 1,00  P.E 1,25 10 pçs

21810 Int. 08mm  Ext. 10mm  Compr. 15mm  P.I 1,25 P.E 1,00 10 pçs

21811 Int. 08mm  Ext. 10mm  Compr. 15mm  P.I 1,25  P.E 1,25 10 pçs

21979 Int. 08mm  Ext. 12mm  Compr. 15mm  P.I 1,25  P.E 1,50 10 pçs

21984 Int. 08mm  Ext. 12mm  Compr. 20mm P.I 1,25  P.E 1,50 10 pçs

17987 Int. 08mm  Ext. 12mm  Compr. 26mm  P.I 1,25  P.E 1,50 10 pçs

17979 Int. 08mm Ext. 14mm  Compr. 26mm  P.I 1,25  P.E 1,50 10 pçs

22661 Int. 08mm Ext. 16mm Compr. 26mm P.I 1,25 P.E 1,50 04 pçs 

22074 Int. 08mm  Ext. 5/8  Compr. 26mm  P.I 1,25  P.E NC 10 pçs

22025 Int. 08mm  Ext. 7/16  Compr. 16mm  P.I 1,25 P.E NF 10 pçs

22028 Int. 08mm  Ext. 9/16  Compr. 26mm  P.I 1,25  P.E NC 10 pçs

17980 Int. 10mm  Ext. 14mm  Compr. 26mm  P.I 1,25  P.E 1,50 10 pçs

17988 Int. 10mm  Ext. 16mm  Compr. 26mm  P.I 1,50  P.E 1,50 10 pçs

22075 Int. 10mm Ext. 5/8  Compr. 26mm  P.I 1,50  P.E NC 10 pçs

22029 Int. 10mm  Ext. 9/16  Compr. 26mm  P.I 1,50  P.E NC 10 pçs

21989 Int. 12mm  Ext. 16mm  Compr. 26mm  P.I 1,50  P.E 1,50 10 pçs

21994 Int. 12mm  Ext. 16mm  Compr. 26mm  P.I 1,75  P.E 1,50 10 pçs

17978 Int. 14mm  Ext. 18mm  Compr. 26mm  P.I 1,50  P.E 1,50 10 pçs

17993 Int. 14mm  Ext. 20mm  Compr. 26mm P.I 1,25 P.E 1,50 10 pçs

 20944 3046
Bujão carter c/ anel 
M14X13 chave tork  
Onix/Agile/Cobalt/
Vectra/Astra10

FORD

03218
Bujão cárter M14x1,5 
Corcel II/Del Rey/
Escort/Pampa

10

00324 N9008B

Bujão câmbio 
Escort/Verona

0404

00329 N9012B

Bujão cárter 
F250/F350 gas. 
Ranger 98/ gas.

04

08665
Bujão câmbio 
c/ imã 3/8 
Corcel

04

UNIVERSAL

UNIVERSAL

08681
Bujão cárter 1/2 BSP 
F1000 á 22000/F250

04

20944 187

Bujão cárter
c/ anel M14x13 
chave Tork
Fiesta/Ka10

10



 20944 3045
Bujão carter c/ anel 
M14X13 chave tork  
Clio/Logan/Sandero

10

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

416 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças

 04558 12.011.40
Bujão cárter
M14X1,5X14 
Fit

0505 90009PY3000

00326 N9031B

Bujão cárter 
Civic/Accord

04

08776
Bujão cárter 
Besta

04

26175  
Bujão fi ltro óleo 
14X1,5X24,5 
Classe A/MB 180

08742
Bujão cárter 24X1,5 
c/ imã 
MB

08747
Bujão câmbio 
24X1.5X12.5 
allen c/ imã 
MB

08748
Bujão câmbio 24X1.5 
allen s/ imã 
MB

08761
Bujão câmbio dif. 
18X1,5X12 
Bandeirante

08693
Bujão cárter 16X17x1,5 
Trafi c

00327 N9034B

Bujão cárter 
Corolla 92/97

00331 N9039B

Bujão cárter 
106/206

03054
Bujão cárter 
Passat /97 
Golf 95/98

03022
Bujão cárter 
VW

04 04

04

04

04

0404

03055
Bujão cárter 
Santana 84/

08645
Bujão câmbio c/ imã 
M24X1,5X17 
Fusca 1200/1300/
1500/160010 04

10 10

04

0404

CALÇO CAMBAGEM

31960 ADV-65 Opala  0.36mm 10 pçs 
31961 ADV-66 Opala  0.75mm 10 pçs 
31962 ADV-67 Opala  1.50mm 10 pçs 
31963 ADV-68 Opala  3.00mm 10 pçs 
31964 ADV-99 A/C/D10/20 /92  1.00mm    10 pçs 
31965 ADV-100 A/C/D10/20 /92   1.50mm  10 pçs 
31966 ADV-101 A/C/D10/20 /92  3.00mm  10 pçs 
31967 ADV-115 A/C/D10/20 93/   1.50mm  10 pçs 
31968 ADV-116 A/C/D10/20 93/   3.00mm  10 pçs 
31969 ADV-117 A/C/D10/20 93/   5.00mm  10 pçs 

09192
1/8 x 1.1/2 

100

09193
3/16 x 2

100

CONTRA-PINO “CUPILHA” 
UNIVERSAL

HONDA

UNIVERSAL

 37602
Bujão cárter
cônico 16mm 
cárter alumínio

05

 37601
Bujão cárter
cônico 14mm 
cárter alumínio

 37600
Bujão cárter
cônico 12mm 
cárter alumínio

05 05

UNIVERSAL

CHEVROLET

KIA

JEEP

MERCEDES BENZ

PEUGEOT

RENAULT

TOYOTA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

08646
Bujão câmbio 
s/ imã M24X17
Fusca 1200/1300/
1500/1600 04

26169
Bujão cárter 14X1
5X15,50 allen 8MB 
Gol bola 95/

10

 63101 D100.14
Bujão cárter  
Gol GV/GVI
Fox/Golf 1.6

05   

 63102 D100.56
Bujão cárter c/ anel 
cobre 
Amarok

01 N90813202

BUJÃO CABEÇOTE / CÂMBIO / CÁRTER BUJÃO CABEÇOTE / CÂMBIO / CÁRTER

23204
3/16 x 2 1/2

100

09194
5/32 x 1.1/2

100

09195
3/32 x 1 

100

09196
1/16 x 1

100

23205
1/8 x 2

100

23257
5/32 x 2

100

23479
1/4 x 2 1/2

100

23558
1/4 x 3

100

20944 187

Bujão carter c/ anel 
M14X13 chave tork 
Renegade

10



03213
Paraf. inferior amort. 
Fiat

04

03214 4350650

Paraf. suporte motor 
Uno/Prêmio/Fiorino/
Elba 90/

04

10521 N1136

Parafuso garfo 
embreagem 
Uno

05

04

03212
Paraf. suporte motor 
Fiat /89

10520 N1135

Parafuso cubo tras. 
Uno/Palio 96/

10

FIAT

03222
Paraf. compl. bandeja 
superior 
Corcel/Del Rey

08675 U-350.386

Paraf. sext. 3/4X7.1/4 
braço susp. diant. 
F100/F1000

0404

FORD

50083 50083

Paraf. c/ porca
barra torção 
H100

01

HYUNDAI

50007 50007

Paraf. c/ porca/arruela
estabilizador 
Besta

50008 50008

Paraf. c/ porca/arruela
regulagem cambagem 
Besta

01 01

KIA

08773 48408.9803-M

Pino algema mola 
13X1,5X120 
Bandeirante 92/

04

TOYOTA

50083 50083

Paraf. c/ porca 
barra torção 
L200

01

MITSUBISHI

03233
Parafuso batente 
manga eixo 
Kombi

04

03078
Parafuso para-choque 
cromado 8x25
VW

10

03079 N142881

Parafuso para-choque 
cromado 8x15
VW

1010

03080
Parafuso para-choque 
cromado 6x15
VW

1010

VOLKSWAGEN

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

417Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças

08780 7.334.904

Paraf. biela 09x1,0x54 
Chevette 73/

08758 90021.01040

Paraf. sext. fl ange 
cardan 10x1,25x30 
Bandeirante

08762 41343.98001

Paraf. sext. cx. 
satélite 10x1,25x51 
Bandeirante
      

08488 056.105.425.C

Paraf. biela 09x1,0x53 
Passat/Gol/Voy. 84/

08638 111.199.101

Paraf. câmbio/motor 
10x110 
VW 1200/1300/
1500/1600

08505 049.103.385.1-A

Paraf. cabeçote motor 
11x98 
Passat/Gol/Voyage/
Santana /94

PARAFUSO “ESPECIAL” 
CÂMBIO / MOTOR

04 04

20530 20530

Kit paraf. reg. válvula 
Corcel/Belina /88

01

02

03224 111105263-2

Paraf. fi xação polia 
virabrequim 
VW

02 04

04 04

CHEVROLET

FORD

TOYOTA

VOLKSWAGEN

30063 30063

Parafuso c/ porca/
bandeja 
D10/20 /91

01

CHEVROLET

50008 50008

Parafuso c/ porca/
arruela regulagem 
cambagem 
Topic

50007 50007

Parafuso c/ porca/
arruela estabilizador 
Topic

12626 40505

Kit c/ 6 parafusos 
homocinético allen 
Gol/Voy/Parati/
Santana/Kombi 

08649 N-14.751.2

Parafuso homoc. 
08x1,25x50 allen 
Kombi/Passat/Gol/
Parati

22482 10018

Parafuso cabeçote 
motor 09x1,25x113 
Gol/Prt/Sav. AT 
8V 96/020404

10

0101

24918
Paraf. cabeçote motor 
09x1,25x130 
Gol/Prt/Sav. AT 
8/16V 03/0404

40709 40709

Parafuso c/ porca
reg. válvula M8x1x27 
VW ar

01

40712 40712

Parafuso c/ porca 
reg. válvula M8x1x31 
VW ar

01

40714 40714

Parafuso c/ porca
reg. válvula 9x1x27 
VW ar

01

40717 40717

Parafuso c/ porca 
reg. válvula 9x1x31 
VW ar

01

08650 N-14.751-E

Parafuso homoc. 
dodec. estr. 8x50 
Kombi/Passat/Gol

17965
Parafuso acoplamento 
câmbio 
Sedan

10

10

22483 10019

Paraf. cabeçote 
motor 09x1,25x143 
Gol/Prt/Sav. AT 
8V 96/020404

34363 132

Paraf. allen polia 
dentada/virab. 8x12 
Gol/Sav/Prt/Voy. AP
                                       16.706.210

01 01

PARAFUSO “ESPECIAL” 
CARROCERIA / SUSPENSÃO

PARAFUSO “ESPECIAL” 
CARROCERIA / SUSPENSÃO

ASIA



PARAFUSO “ESPECIAL” 
CARROCERIA / SUSPENSÃO

PARAFUSO “ESPECIAL” 
CARROCERIA / SUSPENSÃO

07930 484

Parafuso estabilizador 
eixo tras. aço 12x50
VW

10

07931 485

Parafuso amortecedor 
dianteiro aço 12x60
Sedan

10

07926 355/3278

Parafuso facão susp. 
aço 12x30
VW

100

07927 902/3279

Parafuso facão 
suspensão aço 12x35
Kombi Clipper

100

07929 814

Parafuso braço pitman 
setor direção 12x42
VW

10

07928 903

Parafuso facão susp. 
aço 14x35
Kombi

10

07932 854

Parafuso amortecedor 
dianteiro 12x65
Sedan

10

VOLKSWAGEN

17972
Kit c/ 4 parafusos
para-choque 
p/ 1 lâmina crom. 8x25 
Sedan 1200/130001

17973
Kit c/ 6 parafusos 
estribo p/ 1 lado 
Sedan

01

Os melhores parafusos e
porca de roda para o seu carro.

www.itapparafusos.com.br

07936
Parafuso aço 10x80 
amortecedor tras. 
Passat

10

07937
Parafuso aço suporte 
caixa câmbio 10x100 
Gol

10

07934 723

Parafuso amortecedor 
eixo diant. 12x90 
VW

10

07935 771

Parafuso amortecedor 
aço 12x100
Kombi 1500

10

07933 770

Parafuso amortecedor 
traseiro aço 12x80 
Sedan

10

08510 ZBA-199441

Parafuso quadro motor 
10x70 
Pst/Gol/Voy. /92

04

08512 823.199.441

Parafuso quadro 
motor 10X75 
Sant/Gol/Voy/Prt. /92

04

08515 855.399.441

Parafuso quadro motor 
12X1,5X89 
Gol GT/Sant/Prt. 92/

04

08640 8022822

Parafuso barra 
estabilizadora 10X51 
Logus/Pointer 93/

04

17970
Kit c/ 4 parafusos 
para-choque p/ 1 
lâmina crom. 6x15 
Variant01

34360 56
Parafuso dobradiça 
porta 8X18 
Kombi Clipper                                                                                                                                          
                                       14.289.120

34362 91

Parafuso ponteira 
parachoque 6X30 
Brasilia/VT II                                       
                                       14.145.120

34361 90

Parafuso allen 
dobradiça porta 8X18 
Kombi Clipper
                     211.831.701.A20

17974
Kit c/ 9 parafusos
para-lama 
p/ 1 paralama 
Sedan01

17975
Kit c/ 4 parafusos
para-choque p/ 1 lâmina 
cromado 8x15 
Sedan01 06

24512
Parafuso banco central
Kombi 

40249 40249

Kit c/ 20 parafusos
forração interna 
Kombi 

01

VOLKSWAGEN

41293 41293

Kit c/ 20 parafusos 
lataria motor 
VW

01

41294 41294

Kit c/ 11 parafusos 
carroceria 
VW

01

17966
Parafuso cinto 
segurança diant. 
c/ espaçador

10

17967
Parafuso cinto 
segurança tras. 
s/ espaçador 

10

07938 359

Parafuso p/ terminal 
cabo bateria

50

07939 4422

Parafuso paralamas 
VW/GM

50

07923 421

Parafuso braço 
direção 10x70
VW

20

07925 615/3277

Parafuso facão susp. 
aço 12x25 
Kombi

20

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

418 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças



07995  6.3mm x 38mm  50 pçs 

07996  6.3mm x 45mm  50 pçs 

07997  6.3mm x 50mm  50 pçs 

07943  2.9mm X 6.5mm  200 pçs 

07944  2.9mm X 9.5mm  500 pçs

07945  2.9mm X 13mm  500 pçs 

07946  2.9mm X 16mm  500 pçs 

07947  2.9mm X 19mm  500 pçs 

07948  3.5mm x 6.5mm  100 pçs 

07949  3.5mm x 9.5mm  500 pçs 

07950  3.5mm x 13mm  500 pçs 

07951  3.5mm x 16mm  100 pçs 

07952  3.5mm x 19mm  100 pçs 

07953  3.5mm x 22mm  100 pçs

07954  3.5mm x 25mm  100 pçs 

07955  3.9mm x 9.5mm  500 pçs 

07956  3.9mm x 13mm  100 pçs 

07957  3.9mm x 16mm  100 pçs

07958  3.9mm x 19mm  100 pçs 

07959  3.9mm x 22mm  100 pçs 

07960  3.9mm x 25mm  100 pçs 

07961  3.9mm x 32mm  100 pçs

07962  4.2mm x 9.5mm  100 pçs 

07963  4.2mm x 13mm  100 pçs 

07964  4.2mm x 16mm  100 pçs 

07965  4.2mm x 19mm  100 pçs 

07966  4.2mm x 22mm  100 pçs 

07967  4.2mm x 25mm  100 pçs 

07968  4.2mm x 32mm  100 pçs 

07969  4.2mm x 38mm  100 pçs 

07970  4.8mm x 9.5mm  100 pçs

07971  4.8mm x 13mm  100 pçs 

07972  4.8mm x 16mm  100 pçs 

07973  4.8mm x 19mm  100 pçs 

07974  4.8mm x 22mm  100 pçs 

07975  4.8mm x 25mm  100 pçs

07976  4.8mm x 32mm  100 pçs 

07977  4.8mm x 38mm  100 pçs

07978  4.8mm x 45mm  200 pçs 

07979  4.8mm x 50mm  200 pçs 

07980  5.5mm x 13mm  100 pçs 

07981  5.5mm x 16mm  200 pçs

07982  5.5mm x 19mm  200 pçs 

07983  5.5mm x 22mm  200 pçs 

07984  5.5mm x 25mm  200 pçs 

07985  5.5mm x 32mm  200 pçs 

07986  5.5mm x 38mm  200 pçs 

07987  5.5mm x 45mm  100 pçs 

07988  5.5mm x 50mm  100 pçs 

07989  6.3mm x 13mm  200 pçs 

07990  6.3mm x 16mm  200 pçs 

07991  6.3mm x 19mm  200 pçs 

07992  6.3mm x 22mm  200 pçs 

07993  6.3mm x 25mm  100 pçs 

07994  6.3mm x 32mm  50 pçs 

UNIVERSAL UNIVERSAL

PARAFUSO “ESPECIAL” FIXAÇÃO
AUTO ATARRACHANTE

PARAFUSO “ESPECIAL” FIXAÇÃO
AUTO ATARRACHANTE

PARAFUSO “ESPECIAL” FIXAÇÃO PARAFUSO “ESPECIAL” FIXAÇÃO

PARAFUSO “ESPECIAL” 
FIXAÇÃO ALLEN ROSCA 
PARCIAL

UNIVERSAL

44676 M06 x 35  20 pçs

45750 M06 x 40  10 pçs

45751 M06 x 45  10 pçs

45752 M06 x 50  10 pçs

45753 M06 x 55  10 pçs

45754 M06 x 60  10 pçs

45755 M06 x 65  10 pçs

45756 M06 x 70  10 pçs

45757 M06 x 80  10 pçs

45762 M08 x 40  10 pçs

45763 M08 x 45  10 pçs

08649 M08 x 50  10 pçs 

45765 M08 x 55  10 pçs

45766 M08 x 60  10 pçs

45767 M08 x 65  10 pçs

45768 M08 x 70  10 pçs

45769 M08 x 80  10 pçs

45770 M08 x 90  10 pçs

45771 M08 x 100  10 pçs

45772 M08 x 110  10 pçs

45773 M08 x 120  10 pçs

08737 M14 x 95 x 1,5  04 pçs

PARAFUSO “ESPECIAL” 
ALLEN ROSCA INTEIRA

46699 M06 x 10 10 pçs

44617 M06 x 16 10 pçs

46700 M06 x 25 10 pçs

44618 M06 x 30 10 pçs

45774 M08 x 10 10 pçs

34363 M08 x 12 10 pçs

60412 M08 x 16 10 pçs 
45759 M08 x 20 10 pçs

45760 M08 x 25 10 pçs

44678 M08 x 30 10 pçs

45761 M08 x 35 10 pçs

UNIVERSAL
F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

419Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças



F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

420 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças

PARAFUSO “ESPECIAL”  
ALLEN TORX 

08650 M08 x 50 10 pçs

08640 M10 x 51 CH T50 04 pçs

08505 M11 x 98 04 pçs

PARAFUSO “ESPECIAL” 
PHILIPS CABEÇA PANELA

44688 S/ pescoço M03 x 25 10 pçs

44692 S/ pescoço M05 x 16 50 pçs

44694 S/ pescoço M05 x 20 10 pçs

44693 S/ pescoço M05 x 25 10 pçs

44696 S/ pescoço M05 x 35 10 pçs

44697 S/ pescoço M05 x 50 10 pçs

45111 S/ pescoço M06 x 10 20 pçs

45113 S/ pescoço M06 x 15 10 pçs

45114 S/ pescoço M06 x 20 10 pçs

45115 S/ pescoço M06 x 25 10 pçs

45119 S/ pescoço M06 x 35 10 pçs

45120 S/ pescoço M06 x 40 10 pçs

45121 S/ pescoço M06 x 45 10 pçs

45122 S/ pescoço M06 x 50 10 pçs

45125 C/ pescoço M06 x 65 10 pçs

49734 M06 x 22  CH08 10 pçs

44717 M06 x 25  CH08 50 pçs

49737 M06 x 28  CH08 20 pçs 
49738 M06 x 30  CH08 10 pçs

44719 M06 x 32  CH08 20 pçs

44720 M06 x 35  CH08 10 pçs

44721 M06 x 40  CH08 10 pçs

44722 M06 x 45  CH08 20 pçs

44723 M06 x 50  CH08 10 pçs

49727 M06 x 12  CH10 10 pçs

49733 M06 x 15  CH10 10 pçs

49731 M06 x 18  CH10 10 pçs

44731 M06 x 20 CH10 10 pçs

49735 M06 x 22  CH10 10 pçs

44704 M06 x 25  CH10 10 pçs

49736 M06 x 25  CH10 10 pçs

44730 M06 x 28 CH10 20 pçs

49739 M06 x 30  CH10 10 pçs

49740 M06 x 32 CH10 10 pçs

57863 M08 x 20  CH13 20 pçs

45126 M08 x 25  CH12 10 pçs

44702 M08 x 30  CH13 10 pçs

44701 M08 x 35  CH12 10 pçs

53701 M08 x 40  CH12 10 pçs

49728 M06 x 10  CH08 20 pçs

44713 M06 x 12  CH08 20 pçs

49729 M06 x 15  CH08 20 pçs 
49730 M06 x 18  CH08 10 pçs

49732 M06 x 20 CH08 10 pçs

PARAFUSO “ESPECIAL” 
SEXTAVADO C/ FLANGE 
ROSCA INTEIRA

PARAFUSO “ESPECIAL” 
SEXTAVADO C/ FLANGE 
ROSCA INTEIRA

PARAFUSO “ESPECIAL” 
PHILIPS CABEÇA CHATA

44682 M04 x 12 20 pçs

44681 M04 x 16 20 pçs

44685 M05 x 10 10 pçs

44619 M05 x 12 20 pçs

44683 M05 x 20 10 pçs

44684 M06 x 12 10 pçs

44735 M06 x 16 20 pçs

44686 M06 x 30 10 pçs

50435 M06 x 40 05 pçs

50437 M06 x 55 05 pçs

50436 M06 x 55 05 pçs

PARAFUSO “ESPECIAL” 
SEXTAVADO 
C/ FLANGE ROSCA PARCIAL

44724 M06 x 55  CH08  10 pçs

49741 M06 x 60  CH08  10 pçs

44725 M06 x 65  CH08  05 pçs

44726 M06 x 70  CH08  10 pçs

44728 M06 x 80  CH08  05 pçs

44727 M06 x 95  CH08  10 pçs

46297 M07 x 55  CH10  10 pçs

45128 M08 x 45  CH13  10 pçs

45127 M08 x 50  CH13  10 pçs

PARAFUSO “ESPECIAL” 

C/ FLANGE ROSCA PARCIAL

UNIVERSAL

UNIVERSAL

UNIVERSAL

UNIVERSAL

UNIVERSAL

UNIVERSAL

PARAFUSO “ESPECIAL” 
SEXTAVADO COMUM 
ROSCA INTEIRA

UNIVERSAL

07892 M05 x 12 CH08 5.8 100 pçs

07893 M05 x 15 CH08 5.8 100 pçs

07894 M05 x 20 CH08 5.8 20 pçs

07895 M05 x 25  CH08  5.8 100 pçs

07896 M05 x 30  CH08  5.8 100 pçs



F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

421Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças

07913 M06 x 40  CH10  5.8 20 pçs
07914 M06 x 45  CH10 5.8 100 pçs
07915 M06 x 60  CH10  5.8 20 pçs
07940 M08 x 18  CH17  8.8 100 pçs
07916 M08 x 40  CH13  5.8 50 pçs
07917 M08 x 45  CH13  5.8 50 pçs
07918 M08 x 50  CH13  5.8 50 pçs
07919 M08 x 60  CH13  5.8 100 pçs
07920 M08 x 70  CH13  5.8 50 pçs
44744 M08 x 90  CH13  10 pçs
44742 M08 x 110  CH13  10 pçs
44745 M08 x 120  CH13  8.8 10 pçs
07921 M10 x 50  CH17  5.8 20 pçs
07923 M10 x 70  CH17  5.8 20 pçs
07936 M10 x 80  CH17  8.8 10 pçs
07937 M10 x 100  CH17  8.8 10 pçs
07929 M12 x 40  CH19  8.8 10 pçs
07930 M12 x 50  CH19  8.8 10 pçs
07931 M12 x 60  CH19  8.8 10 pçs
07932 M12 x 65  CH19  8.8 10 pçs
07933 M12 x 80  CH19  8.8 10 pçs

07934 M12 x 90  CH19  8.8 10 pçs
07935 M12 x 100  CH19  8.8 10 pçs

PARAFUSO “ESPECIAL” 
SEXTAVADO COMUM 
ROSCA PARCIAL

PARAFUSO “ESPECIAL” 
SEXTAVADO COMUM 
ROSCA PARCIAL

UNIVERSAL

UNIVERSAL

PARAFUSO “ESPECIAL” 
SEXTAVADO COMUM 
ROSCA INTEIRA

44707 M06 x 10  CH10  20 pçs

07898 M06 x 15  CH10 5.8 100 pçs

07900 M06 x 20  CH10  5.8 20 pçs

07901 M06 x 25  CH10 5.8 100 pçs

07902 M06 x 30  CH10 5.8 200 pçs

07913 M06 x 40  CH10  5.8 20 pçs

07915 M06 x 60  CH10  5.8 20 pçs

07903 M08 x 15  CH13  5.8 50 pçs

07940 M08 x 18   100 pçs

57864 M08 x 20  CH13  20 pçs

07924 M08 x 20  CH13  8.8 200 pçs

07905 M08 x 25  CH13  5.8 50 pçs

07906 M08 x 30         CH13 5.8 20 pçs

07907 M08 x 35  CH13  5.8 50 pçs

47439 M08 x 40  CH13  10 pçs

07918 M08 x 50  CH13 5.8 50 pçs

07908 M10 x 20  CH17  5.8 20 pçs

07909 M10 x 25  CH17  5.8 50 pçs

07910 M10 x 30  CH17  5.8 20 pçs

07911 M10 x 35  CH17  5.8 50 pçs

07912 M10 x 40  CH17  5.8 20 pçs

07925 M12 x 25  CH19  8.8 20 pçs

07926 M12 x 30  CH19  8.8 100 pçs

07927 M12 x 35  CH19 8.8 100 pçs

07928 M14 x 35  CH22 8.8 10 pçs

UNIVERSAL

PARAFUSO “ESPECIAL” FIXAÇÃO 
SEXTAVADO

07892 1020

MA 5x12 saia tras. 
para-choque 
Kombi 

07896 803

MA 5x30 diversas 
aplicações
VW

07894 478/1579

MA 5x20 boia tanque/ 
diversas aplicações
Kombi

07893 1391/2873

MA 5x15 boia tanque/ 
diversas aplicações
VW

07895 848/1992

MA 5x25 diversas 
aplicações
VW

100

20 100

100 100

07900
MA 6x20 carcaça ext. 
ventoinha 
VW

20

VOLKSWAGEN

07898 822

6x15 estribo s/ tubo 
admissão 
VW 

100

07901 138/578   

MA 6x25 junção tub. 
óleo freio 
VW

100

07902 236/805

MA 6x30 abraç. 
distribuidor 
VW

200

07913 395

MA 6x40 tubulação 
escap. 
VW

20

07903 1216/1852

MA 8x15 chapa 
encosto pedal 
VW

50

07914 607

MA 6x45 abraçadeira 
escap. c/ amianto
VW

100

07940 2584

MA 8x18
para-lama 
Sedan

100

07924 150

MA 8x20 platô aço 
VW

200

07905 72/445

MA 8x25 cinta dínamo/
cil. mestre 
VW

50

07941 1870

MA 8x27 fi xação 
carroceria ao chassi

50

07906 68/636

MA 8x30 
reforço para-choque 
VW

200

07919 320

MA 8x60 garra 
para- choque 
Kombi

100

07920 308

MA 8x70 garra 
para-choque tras. 
Kombi 

50

07907 206/1452

MA 8x35 tanque 
combustível 
VW

50

07916 284

MA 8x40 abrac. junta 
univ. dir. 
VW

50

07917 461

MA 8x45 suporte 
para-choque 
Kombi

50

07918 285

MA 8x50 fechamento 
carcaça motor 
VW

50

07915 5218

MA 6x60 
abraçadeira distr. 
Brasília/Variant

20



36432 2010A

Paraf. roda crom. CH17 
cone M12x1,25 
C3 03/ C4/Berlingo

jg c/ 16 pçs

01216 6001

Paraf. roda crom. CH19 
cone M12x1,25 
Palio/Uno/Fior/Prêmio/
Tipo/Punto/Ideajg c/ 16 pçs

01216 6001

Paraf. roda crom. CH19 
cone M12x1,25 
Picasso/Xsara/Xantia

jg c/ 16 pçs

FIAT

01194 8009

Porca 
D10/20 S10/Blazer /97 
6 furos

jg c/ 24 pçs

01198 8001

Porca roda crom. CH19 
7/16 20 unf. 
Opala/A10 /79

jg c/ 20 pçs

09937 2018

Porca longa
D10/20 

jg c/ 24 pçs

09931 8004A

Porca roda crom. CH19 
vazado 12x1,50x30mm
Chevette/Marajó/
Chevyjg c/ 16 pçs

01204 8004B

Porca 
Chevette/Marajó

jg c/ 16 pçs

CITROËN

01217 6002

Parafuso roda crom. 
CH16
Tipo 92/

jg c/ 16 pçs

01218 6003

Paraf. roda crom. CH19 
cone longo M12x1,5x62 
Palio/Idea/Uno/Fiorino/
Punto/Mareajg c/ 16 pçs

01222 6004

Parafuso roda crom. 
CH19 
Palio/Siena 96/
Stradajg c/ 16 pçs07942 2570

MA 10x50 fi xação 
carroceria ao eixo 
dianteiro

20

07922 342

MA 10x60 
carroceria diant. 
VW

20

PARAFUSO “ESPECIAL” FIXAÇÃO 
SEXTAVADO

VOLKSWAGEN

PARAFUSO / PORCA “ESPECIAL” 
RODA CROMADO  (JOGO)

PARAFUSO / PORCA “ESPECIAL” 
RODA CROMADO  (JOGO)

AUDI

CHEVROLET

01225 5012

Parafuso cônico
A3

jg c/ 20 pçs

09930 5012B

Parafuso esférico
A3

jg c/ 20 pçs

36429 5012A

Paraf. roda crom. 
CH17 esferico M14x1,50 
A3 5 furos

jg c/ 20 pçs

01211 5003

Paraf. roda crom. 
CH17 cone M12x1,50 
Monza/Kad. 94/ 
Corsa/Celta/Vectrajg c/ 16 pçs

01213 8006

Paraf. roda crom. 
CH19 M12x1,50 
Monza/Kadett /93 
Ipanemajg c/ 16 pçs

01219 8010

Paraf. roda crom. CH17 
cone M12x1,50 
Omega/Zafi ra/Vectra

jg c/ 20 pçs

09927 8017

Parafuso longo 
Monza 82/ Kadett 89/ 

jg c/ 16 pçs

FORD

09936 3005

Parafuso roda ferro
CH19
Uno/Prêmio/Elba 84/ 
originaljg c/ 16 pçs

15310 2014

Parafuso deslizante
roda crom. CH19 cônico
Uno/Prêmio/Elba 84/ 

jg c/ 16 pçs

09931 8004A

Porca roda crom. CH19 
vazado 12x1,50x30mm
Escort 93/96 Fiesta/Ka/
Escoport/Focus jg c/ 16 pçs

15421 7005

Porca roda crom. CH19 
fechado 12x1,50x30mm
Escort 93/96 Fiesta/Ka/
Ecosport/Focusjg c/ 16 pçs

01196 7003

Porca roda crom. CH19 
M12x1,50x34mm 
Escort 93/96 Fiesta/Ka/
Ecosport/Focusjg c/ 16 pçs

01213 8006

Paraf. roda crom. CH19
M12x1,50 
Escort/Versailles/
Veronajg c/ 16 pçs

01195 7001

Porca roda crom. 
M12x1,25 
Corcel/Belina/Del Rey

jg c/ 12 pçs

01197 7004

Porca roda crom. 
F100 moderna

jg c/ 20 pçs

01223 7007

Porca roda crom.
Ranger

jg c/ 20 pçs

09924 2016

Porca roda crom. CH21
F1000 Turbo 

jg c/ 20 pçs

07921 227/1353

MA 10x50 caixa dir. 
VW

20

07912 119/968

MA 10x40 suporte 
caixa direção 
VW

2020

07908 276/850

MA 10x20 suporte 
para-choque tras. 
Kombi

20

07909 187/956

MA 10x25 
carroceria parte tras.
VW

50

07910 78/851

MA 10x30 
suporte pedais 
VW

50

07911 200/957

MA 10x35 
chapa mancal 
Kombi

50

01196 7003

Porca roda crom. CH19 
M12x1,50x34mm 
Civic 93/20 Accord 
91/17 CRV /08jg c/ 16 pçs

HONDA

36928 7001B

Porca roda crom.
Corcel/Del Rey/ 
Belina

jg c/ 12 pçs

36929 7003A

Porca roda crom.
Escort XR3/ 
Mondeo/Focus

jg c/ 16 pçs

09929 7001A

Porca roda vazada 
Corcel/Belina

jg c/ 12 pçs

09933 7004B

Porca roda crom.
c/ arruela 
F1000

jg c/ 20 pçs

09932 7007A

Porca roda crom.
vazada 
Ranger

jg c/ 20 pçs

15420 2017

Porca roda crom. 
longa long beach
F1000 

jg c/ 20 pçs

01196 7003

Porca roda crom. CH19 
M12x1,50x34mm 
HB20 13/18

jg c/ 16 pçs

HYUNDAI

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

422 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças

01191 8002

Porca roda crom.
Opala/Caravan 81/ 
S10/Blazer/D20

jg c/ 20 pçs

01192 8004

Porca roda crom. 
CH19 M12x1,50 
Opala/Chev/Car/Blazer/
S10/D20 /11 Silveradojg c/ 16 pçs



Parafuso e porca 
de roda é PRADO PAR.

www.pradopar.com.br

PRADO PAR

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

423Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças

PARAFUSO / PORCA “ESPECIAL” 
RODA CROMADO  (JOGO)

PARAFUSO / PORCA “ESPECIAL” 
RODA CROMADO  (JOGO)

36432 2010A

Paraf. roda crom. CH17 
cone M12x1,25 
106/206/306/406/
Partnerjg c/ 16 pçs

01216 6001

Paraf. roda crom. CH19 
cone M12x1,25 
207/208/306/406

jg c/ 16 pçs

09926 2001A

Paraf. roda crom. CH17 
cone M12x1,50x35 
Classe A

jg c/ 20 pçs

MERCEDES BENZ

PEUGEOT

 37793 PA51
Parafuso roda crom. 
diant/tras. M12-
1,25x36/58,40 CH19 
Peugeot   Jg. c/ 16 pçs

RENAULT

01211 5003

Paraf. roda crom. CH17 
cone M12x1,50 
Sandero/Logan/Clio/
Dusterjg c/ 16 pçs

01213 8006

Paraf. roda crom. CH19
M12x1,50 
Sandero/Logan/Clio/
Duster/Kangoojg c/ 16 pçs

01196 7003

Porca roda crom. CH19 
M12x1,50x34mm 
Corolla 92/09 
Filder 05/06jg c/ 16 pçs

15424 2005

Porca roda crom. 
CH21 
Hilux 4x2 2.4/2.7

jg c/ 24 pçs

36932 2007

Porca roda crom.
Corolla

jg c/ 16 pçs

TOYOTA

TOYOTA

VOLKSWAGEN

01209 5001

Paraf. roda crom.  
esférico CH17
Pst/Gol/Voy.

jg c/ 16 pçs

01210 5002

Paraf. roda crom. 
CH19 
Sedan/Bras/Kombi

jg c/ 16 pçs

01211 5003

Paraf. roda crom. CH17 
cone M12x1,50 
Pst/Gol/Voy/Sav/Sant.

jg c/ 16 pçs

01225 5012

Paraf. roda crom. CH17 
cone M14x1,50 
Golf/Jetta/Amarok/
New Beetlejg c/ 16 pçs

36429 5012A

Paraf. roda crom. CH17 
esferico M14x1,50 
Fox/Crossfox/Space-
fox/Polo/Golf 5 furosjg c/ 20 pçs

15311 2015

Paraf. roda crom. CH17 
deslizante 
Pst/Gol/Voy. 

jg c/ 16 pçs

15313 5011

Paraf.  roda crom. 
CH19 longo 
Sedan/Bras/Kombi

jg c/ 16 pçs

09930 5012B

Parafuso esférico
Golf 92/ Bora

jg c/ 20 pçs



01062
Parafuso roda diant/tras.
M12-1,25X26,5/51,5 
25mm rosca 
Uno/Palio10

22076 30.012.42

Paraf. roda galv. longo  
M12x1,5x37/62 CH19 
cone 
Palio/Uno/Idea/Fior.04

01200 124

Parafuso roda diant. 
12X1,25X36 
Corcel 

10

01892 125

Parafuso roda tras. 
12X1,25X33 
Corcel

10

08484 549.501.611

Parafuso roda tras. 
M12-1,5X36,5/41
Fiesta /02 Ka/Courier 
96/ Escort 93/9610

08668 BC8A-1107-C

Parafuso roda diant/
tras. 1/2UNFx44,5 
Ford/Willys

10

08669 B-10775

Parafuso roda diant/
tras. 1/2UNFx44,5 
Jeep/Willys

10

08483 547.407.601

Parafuso roda diant. 
M12-1,5X40,5/45
Fiesta /02 Ka/Courier 
96/ Escort 93/9610

FORD

FIAT

FIAT

 38080 30.012.44
Paraf. roda diant/tras. 
M12-1,25x22/41 CH19 
zincado allen int. 
Fior/Palio/Siena/Uno

04 13230024

38081 30.012.45
Parafuso roda diant/tras. 
M12-1,25x22/41 CH19 
allen int. 
Fior/Palio/Siena/Uno0404

09935 3004

Paraf. roda galv.  
M12x1,50 cone CH19
Escort/Versailles/
Verona jg c/ 16 pçs

PARAFUSO / PORCA “ESPECIAL” 
RODA CROMADO  (JOGO)

VOLKSWAGEN

01965
Parafuso roda 
M12 1,5x22 
Kadett/Monza

10

01966
Parafuso roda diant/tras. 
12X1,5X37 
Chevette 73/

10

PARAFUSO/ PORCA “ESPECIAL” 
RODA/FREIO

PARAFUSO/ PORCA “ESPECIAL” 
RODA/FREIO

01972
Parafuso roda 
diant/tras. 
7/16X1 3/8UNF 
Opala10

08737 93.215.608

Parafuso guia pinça 
freio allen 
14X1,5X95 
D20 93/04

CHEVROLET

 37828 30.012.35
Parafuso roda diant. 
Zincado 
M12-1,5x37/41 
S10 12/06 97944564

 37836 30.012.36
Parafuso roda diant.  
M12-1,5x37/41 
S10 12/

06 97944564

 37847 30.012.37
Paraf. roda zincado M12
1,5x 51/55,5 diant/tras. 
Onix/Prisma 13/ 
tras. S10 12/05 11588563

09935 3004

Paraf. roda galv.  
M12x1,50 cone CH19
Monza/Kadett /93 
Ipanema jg c/ 16 pçs

 37872 30.012.58
Paraf. roda diant/tras. 
zincado 
M12-1,5x48/52,5 
S10 4x4 /1106 9595178

 37871 30.012.38
Paraf. roda M12
1,5x 51/55,5 diant/tras. 
Onix/Cruze/Prisma 
13/ tras. S10 12/05 11588563

CITROËN

 38079 30.012.79
Paraf. roda diant/tras.
M12-1,25x 26/47 CH17 
C3 03/ Xsara 98/03

04 540566

09931 8004A

Porca roda crom. CH19 
vazado 12x1,50x30mm
Logus/Pointer

jg c/ 16 pçs

15421 7005

Porca roda crom. CH19 
fechado 12x1,50x30mm
Logus/Pointer

jg c/ 16 pçs

20964 40000

Parafuso roda zincado
M12-1,5X38/43 
Civic/Fit/CRV/Accord

0505

 04518 12.007.14
Paraf. roda 12X1,5X38 
Civic/Fit

05 90113SM1005

HONDA

05 527552G000

 04515 11.074.12
Paraf. roda tras. 
M12X1,5X43 
I30/HB20/Veloster/
Tucson0505 517523A000

 04503 11.073.11
Paraf. roda diant. 
M12X1,5X46 
I30/HB20/Veloster/
Tucson

HYUNDAI

20960 40014

Parafuso roda zincado 
M12X1,5X41/46 
H100

05

 38077 30.012.14
Paraf. roda diant/tras. 
M12-1,5x45/49 zincado 
Tucson 06/ diant. 
HB20 12/ I30 09/

05 5175207000

01965
Parafuso roda 
M12 1,5x22 
Kadett/Monza

10

01966
Parafuso roda diant/tras. 
12X1,5X37 
Chevette 73/

10

01972
Parafuso roda 
diant/tras. 
7/16X1 3/8UNF 
Opala10

08737 93.215.608

Parafuso guia pinça 
freio allen 
14X1,5X95 
D20 93/04

 38076 30.012.59
Paraf. roda diant/tras. 
M12-1,5x48/52,5 
S10 4x4 /11

06 9595178

 38078 30.012.15
Paraf. roda diant/tras. 
M12-1,5x45/49 
Tucson 06/ diant. 
HB20 12/ I30 09/

05 5175207000

20957 40019

Parafuso roda 
M14-1,5X45,5/51,5 
Sportage

05

KIA

 38079 30.012.79
Paraf. roda diant/tras. 
M12-1,25x 26/47 CH17 
207 08/14 206 99/09 
307 02/11 308 12/ 

PEUGEOT

04 540566

05 40222A0800

 04811 14.002.12
Paraf. roda tras. 
M12X1,25X32 
Sentra/Frontier

 20963 40039

Parafuso roda 
diant. zincado 
M12X1,25X39/44  
Sentra/Frontier 04

NISSAN

01224 5008

Porca roda crom. 
Kombi 82/

jg c/ 20 pçs

01196 7003

Porca roda crom. CH19 
M12x1,50x34mm 
Logus/Pointer

jg c/ 16 pçs

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

424 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças



0505 9094202047

 04487 07.038.12
Paraf. roda tras. 
M12X1,5X36 
Corolla

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

425Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças

22268  40.012.31

Paraf. roda compl. tras. 
preto M12x1,5x42/47 
S10

05

22148 40.012.68
Parafuso roda 
completo diant. preta
M12x1,5x40,5/45 
Fiesta 03/ 

22149 40.012.69
Parafuso roda 
completo tras. crom. 
M12x1,5x36,5/41 
Fiesta 03/ 

22077 40.012.65
Parafuso roda 
completo tras. zincado
M12x1,5x36,5/41 
Fiesta 03/ 

22079 40.012.67
Parafuso roda 
completo tras. preta
M12x1,5x36,5/41 
Fiesta 03/ 

0404

04 04

FORD

01117 C146L

Parafuso roda 
completo tras. esq. 
3/4x16x70/77,9 
F1100006

01067 C119L

Parafuso roda 
compl. tras. esq. 
5/8x18x69/76 
F400006

22078 40.012.66
Parafuso roda compl. 
diant. zincado 
M12x1,5x40,5/45 
Fiesta 03/ 04

22267 40.012.70
Parafuso roda compl. 
diant. cromado
M12x1,5x40,5/45 
Fiesta 03/ 04

FORD

02043 C90
Parafuso roda 
completo diant/tras. 
M12x1,5x45,5/ 51 
Bandeirantes06

TOYOTA

01949 C136

Parafuso roda 
completo diant/tras. 
7/16x20x32,5/39 
D1006

02051 C139D

Parafuso roda 
completo diant. preto
M12x1,5x36/41 
S1006

22269 40.012.32

Parafuso roda compl. 
diant/tras. zinc. 
M12x1,5x36/41 
Opala 80/ 05

22270 40.012.33

Paraf. roda 
completo tras. zincado
M12x1,5x42/47 
S1005

PARAFUSO “ESPECIAL” RODA 
“CONJUNTO” / PRISIONEIRO

PARAFUSO “ESPECIAL” RODA 
“CONJUNTO” / PRISIONEIRO

02049 10009

Parafuso roda 
diant. preto
M14x1,5x45/50,5 
Kombi 82/ 10

02050 10010

Parafuso roda 
tras. preto
M14x1,5x35/40,5 
Kombi 82/ 10

10

08483 547.407.601

Parafuso roda diant. 
M12x1,5X40,5/45 
Logus/Pointer 93/

08484 549.501.611

Parafuso roda tras. 
M12x1,5x36,5/41
Logus 93/96

10

CHEVROLET

08754 90021.14002

Parafuso tambor freio 
mão 11X1,0X28 
Bandeirante

1010

02044 98

Parafuso roda 
M12x1,5x13,5
VW 1200/1300

10

02045 10005

Paraf. roda galv. 
M12x1,50 cone CH17 
Gol/Prt/Sav/Voy/Sant.

jg. c/ 16 pçs

02046 10001

Paraf. roda galv.
M14-1,5x19 CH19
Fusca/Kombi/Brasília
4 furosjg. c/ 16 pçs

02047 10006

Parafuso roda diant/tras. 
zincado M12x1,5X24/45 
Gol/Prt/Sant/Sav. 84/
Up 14/04

0505 9094202049

 04439 07.037.11
Paraf. roda diant. 
M12X1,5X40 
Corolla

TOYOTA

VOLKSWAGEN

PARAFUSO/ PORCA “ESPECIAL” 
RODA/FREIO

 04436 01.209.10
Paraf. roda 
M14x1,5x27 
Crossfox/Fox/Polo

05 8D0601139D

36933 3001

Paraf. roda galv. 
M12x1,50 cone CH17 
Fusca 
5 furosjg c/ 20 pçs

PORCA “ESPECIAL” HOMOCINÉTICA
MANGA EIXO / SEMIEIXO

02

00946
Porca manga eixo 
Topic

02

24506
Porca homocinética 
Audi

ASIA

AUDI

02

03235 90105309
Porca homocinética 
Monza/Corsa/Kadett 

02

03237
Porca manga eixo 
Opala 75/

CHEVROLET

00940 
Porca homocinética 
Omega/Suprema 
93/98

02

00941
Porca eixo traseiro 
Space Van 90/99

02

02

03238
Porca manga eixo 
Chevette 74/

02

28824
Porca homocinética 
Celta 03/

02

03487
Porca manga eixo 
A/C/D 85/92

02

03489
Porca eixo tras.
Monza/Kadett
Corsa/Chevette

02

28823
Porca eixo tras.
Corsa 02/

30086 30086 

Porca c/ arruela 
homocinética
Celta

01

RENAULT

09935 3004

Paraf. roda galv.  
M12x1,50 cone CH19
Sandero/Logan/Clio/
Duster/Kangoo jg c/ 16 pçs



F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

426 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças

02

00974   
Porca semieixo tras. 
Toyota

TOYOTA

02 02

00938
Porca eixo tras.
Golf/Polo Classic

00939
Porca eixo tras.
Gol/Saveiro/Parati GII

02

03081
Porca castelo c/ fl ange 
semieixo M24 
VW

VOLKSWAGEN

03217
Porca homocinética 
Corcel/Del Rey

02

03223 822046576

Porca homocinética 
Escort

02

03492
Porca eixo tras.
Escort/Verona /92

05

20245 20245

Kit porca homocinética 
Corcel/Del Rey/
Pampa

01

24508
Porca semieixo tras. 
esq. 
Besta GS 2.7/3.0 

02 02

01

02 02

00946
Porca manga eixo 
Besta

00942   
Porca homocinética 
504

50235 50235

Kit porca semieixo tras. 
esq. 
Besta GS 2.7/3.0

00945
Porca homocinética  
106/206/306/405

24505
Porca homocinética 
Civic

02

HONDA

KIA

PEUGEOT

28825
Porca eixo tras. 
Renault

02

RENAULT

02

00947 
Porca eixo tras. 
Trafi c

02

00949
Porca homocinética 
Clio/Scenic/Twingo 
98/ Kango 1.0/1.6 

PORCA “ESPECIAL” HOMOCINÉTICA
MANGA EIXO / SEMIEIXO

FORD

PORCA “ESPECIAL” HOMOCINÉTICA
MANGA EIXO / SEMIEIXO

01 01

0202

02 02

20246 20246

Porca c/ arruela
homocinética 
Escort/Verona /92 
Hobby

28809
Porca eixo tras. dir. 
Escort 93/96

28811
Porca eixo diant/tras. 
Courier/Focus

20247 20247

Porca c/ arruela 
homocinética 
Escort 93/ Fiesta/Ka

28810
Porca eixo tras. esq.
Escort 93/96

28826
Porca eixo tras. 
Ka/Fiesta

02

28822
Porca c/ fl ange forjada 
semieixo tras. 
Fusca/Brasília

02

03225
Porca semieixo s/ fl ange 
Fusca/Brasília

10

03231
Porca homocinética 
ponta fi na 
Passat

10

03227
Porca homocinética 
Gol/Voy/Sav/Prt/Pst.

02

17968
Porca  semieixo 
Kombi

02

24503 N3433
Porca homocinética 
Golf 99/

02

24504 N3434
Porca eixo tras. 
Golf 99/

PORCA “ESPECIAL”  MOTOR

10

03236 7319052
Porca coletor escap. 
Opala

10

31108 N4444
Porca coletor 
escapamento 
Monza/Celta

10

08781 8.966.955
Porca biela 09X1,0X9 
Chevette 73/

CHEVROLET

07710 4.411.737
Porca árvore primária 
câmbio. 
Fiat 

02

10

03200 4261250
Porca coletor escap. 
Fiat

02

03204 4179194
Porca virabrequim 
Fiat

05

28814 N1106
Porca conexão tubo 
vareta óleo 
Fiat

FIAT

02

0202

03486
Porca homocinética 
roda 22x1,5mm 
Uno/Siena/Tipo/Palio

04797
Porca homocinética 
roda 20x1,5mm 
Uno/Tempra

28808
Porca eixo tras. 
Palio/Marea/Brava

03215
Porca homocinética 
roda c/ arruela desl. 
22x1,5mm 
Uno/Siena/Tipo/Palio02

03208 4243293

Porca retentora 
rolamento roda diant. 
Fiat

02

02 02

00935
Porca homocinética
Ducato

00936
Porca semieixo tras. 
Ducato

FIAT



F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

427Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças

02789 111.405.671.1        
Porca paral. enc. 
rol. manga eixo dir. 
M16x1.5 
Fusca 79/

10

08660 66.543
Porca Biela 
09X1,00X13X9 
Corcel 78/

02148
Porca oca volante motor 
c/ rol. agulha 
VW 1.3/1.5/1.6 
Brasília        040.105.305.101

02519 1325
Porca cabo embr. 
“borboleta” 
Kombi/Brasília/
Variant05

10

03226 4179194
Porca dínamo
Fusca 1300

10

08496
Porca biela 
08X1,0X14X8 
Sant/Quantum/Gol GT

026.105.427

03077
Porca rápida 
GM

50

PORCA “ESPECIAL” 
CARROCERIA / SUSPENSÃO

02790 111.405.671.2
Porca paral. enc. rol. 
manga eixo M16x1.5 
esq. 
Fusca 79/05 05

10524 N10017
Porca diant. ponta eixo
Corolla 

02

TOYOTA

03216
Porca tirante 
suspensão 
Belina/Corcel/Pampa

20

02 02

08680 NF-991 AB
Tampão ponta eixo 
32X1,5 
F4000

05151 8557958
Porca rápida 
para-lamas 
Ford

08679 377.179 S8
Tampão ponta eixo 
28X1,5 
F100/F1000

20

FORD

19071
Porca “U” para-lama 
5/16 longa 
F1000

10

VOLKSWAGEN

02788 131.405.670
Porca forj. enc. rol. 
manga eixo dir. 
Fusca/Bras. 71/77

02 02

02787 131.405.669
Porca forj. enc. rol. 
manga eixo esq. 
Fusca/Bras. 71/77

VOLKSWAGEN

CHEVROLET

VOLKSWAGEN

FORD

10522 N1101
Porca cabo embr.
Uno

02

20943 183
Porca coxim motor
Uno 84/09

04

FIAT

 63566 D100.15
Porca capa proteção 
correia dentada
Gol/Prt/Santana AP

05   

 63567 D100.68
Kit porca capa 
proteção correia 
dentada 
Gol/Prt/Santana AP01   

PORCA “ESPECIAL” 
CARROCERIA / SUSPENSÃO

08514 ZBA-803771-A

Porca quadro motor 
12x1,5 
Sant/Gol/Prt. 92/ 

04

08511 ZBA-803771
Porca quadro motor 
10x1,5 
Pst/Gol/Voy/Prt. /92

04

17969
Porca espelho 
retrovisor 
Sedan

10

18992 3636
Porca rápida farol 
Brasília/Variant/TL

50

PORCA “ESPECIAL”  RODA

10

01976 10092
7/16 - 22F - CH 3/4 
Opala 69/79

10

01996 10095
M12x1,5 - CH19 
Opala/Caravan 
Chevette 80/

CHEVROLET

10

08670 B-1012
Diant/tras. 1/2X20X16 
Willys

FORD

PORCA “ESPECIAL”  MOTOR

0505 5295017000

 04516 11.075.30
Diant/tras. cega 12X1,5 
crom. roda aço 
I30/HB 20/IX 35/Tucson

 04773 12.014.30
Cega baixa 12X1,5X27 
liga leve 
Civic/Fit/City

0505 90304SA5013

 04672 12.013.30
Cega alta M12X1,5X35 
liga leve 
Civic/Fit/City/CRV

0505 90304SF0751

HONDA

HYUNDAI

 04557 12.009.30
Vazada M12X1,5 
Civic/Fit/City

0505 90381SV1901

 04556 12.008.30
Cega 12X1,15 crom. 
c/ calota
Civic/Fit/City/CR-V 

05 90304SA0981

100

03076
Porca rápida 
para-lamas 
Brasília/Variant/Gol/
Passat

03564 496KD
Porca cubo roda 
diant. dir. 
Kombi 

0505

03565 496KE
Porca cubo roda 
diant. esq. 
Kombi 

0505

03563 494VE
Porca cubo roda 
diant. esq. 
Fusca 74/

05

03577
Porca cubo roda tras.
Gol/Passat/Santana

05

10

03232 3054123651
Porca amortecedor 
Gol

03580 494VE
Porca cubo roda 
diant. dir. 
Fusca 74/

05



F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

428 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças

08008  4mm MA 250 pçs 

08009  5mm MA 250 pçs

08010  6mm MA  250 pçs

08011  7mm MA 200 pçs 

08012  8mm MA 100 pçs 

08013  10mm MA 50 pçs

08014  12mm MB 50 pçs 

08015  14mm MB 50 pçs 

PORCA SEXTAVADA UNIVERSAL 
COMUM

UNIVERSAL

MA: rosca grossa MB: rosca fi na

PORCA SEXTAVADA UNIVERSAL
CASTELO S/ COROA

04

16567 193
Diant/tras. M14-1,5 
zincada 
MB180

32143  1” UNF 10 pçs 

32144   1” UNC 10 pçs 

32145  6mm MA 50 pçs

32146  8mm MA 50 pçs

32147  10mm MA 50 pçs

32148  12mm MA  50 pçs

32149  14mm MA 20 pçs

32150  16mm MA 20 pçs

32152  12mm MB 50 pçs

32154  14mm MB 20 pçs

32155  16mm MB 20 pçs

32151  10mm passo rosca 1,25 MB 50 pçs

32153  12mm passo rosca 1,25 MB 50 pçs

PORCA SEXTAVADA UNIVERSAL 
C/ FLANGE

10

02048 10011
M14X1,5 CH19 
Kombi 82/

VOLKSWAGEN

0505 40224V5510

 04894 14.004.30
Vazada M12X1,25 
Sentra/Frontier

NISSAN

MERCEDES BENZ

UNIVERSAL

UNIVERSAL

32132  6mm MA 100 pçs

32133  8mm MA 100 pçs 

32134  10mm MA 100 pçs 

32135  12mm MA 100 pçs 

32136  14mm MA 100 pçs 

32137  8mm MB 100 pçs

32138  10mm MB 100 pçs

32140  12mm MB 100 pçs

32142  14mm MB 50 pçs

32139  10mm passo rosca 1,25 MB 100 pçs

32141  12mm passo rosca 1,25 MB 100 pçs

PORCA SEXTAVADA UNIVERSAL 
DODI-LOC

UNIVERSAL

UNF: rosca fi na UNC: rosca grossa

MA: rosca grossa MB: rosca fi na

MA: rosca grossa MB: rosca fi na

08016  6mm passo rosca 1,00 MA 20 pçs

08017  8mm passo rosca 1,25 MA 20 pçs 

08020  10mm passo rosca 1,50 MA 20 pçs 

02791  12mm  passo rosca 1,50 MA 20 pçs

08023  12mm passo rosca 1,75 MA 20 pçs 

10523  14mm passo rosca 1,50 MA 20 pçs

00948  20mm passo rosca 1,50 MA 10 pçs

32121  6mm passo rosca 1,00 MB 20 pçs

32126  8mm passo rosca 1,00 MB 20 pçs

32127  10mm passo rosca 1,00 MB 20 pçs

32128  10mm passo rosca 1,25 MB 20 pçs

22487  10mm passo rosca 1,50 MB 20 pçs

32130  12mm passo rosca 1,25 MB 20 pçs 

32129  12mm passo rosca 1.50 MB 20 pçs

21808  12mm passo rosca 1,75 MB 20 pçs 

32131  14mm passo rosca 1,50 MB 20 pçs

32125  14mm passo rosca 2,00 MB 20 pçs 

UNIVERSAL

PORCA SEXTAVADA UNIVERSAL 
PARLOK
MA: rosca grossa MB: rosca fi na

PORCA “ESPECIAL”  RODA

PRISIONEIRO MOTOR

03239
Coletor escapamento 
Opala

10

CHEVROLET

31107
Coletor escapamento 
Monza/kadett

06

20981
Tampa válvula 
06x06x31
Gol MI 97/ 

10

VOLKSWAGEN

24509
Câmbio/suporte 
motor menor
Escort/Verona 1.6

06

24510
Câmbio/suporte 
motor maior 
Escort/Verona 1.8

06

FORD



PRISIONEIRO MOTOR

18589 8x10x31 Distr/tubo abastec. óleo 10 pçs

18590 8x10x35 Coletor escap. 10 pçs

18591 8x10x38 Respiro motor 10 pçs

18592 8x10x40 Coletor adm.  10 pçs 

18593 8x10x42 Motor partida/tampa difer. 10 pçs

18594 8x10x46 Tampa cabeçote motor 10 pçs

18595 8x10x50 Carcaça motor/cx. câmbio 10 pçs 

18596 8x10x57 Carcaça motor/cx. câmbio 05 pçs

18597 8x10x62 Carcaça motor/câmbio/bba 05 pçs

18598 8x10x71 Carcaça motor 05 pçs 

18599 8x10x97 Fechamento carcaça motor 05 pçs

18655 8x10x112 Fechamento carcaça motor 05 pçs

18656 8x10x125 Fechamento carcaça motor 05 pçs

20993 8x10x180,5 Universal 10 pçs

20994 8x10x196,5  Universal 10 pçs

20995 8x10x215  Universal 10 pçs 

20997 8x10x231,5 Universal 10 pçs 

20996 8x10x233   Universal 05 pçs

20978 8x12x35 Escapamento  10 pçs

18657 10x10x40 Motor partida 05 pçs 

20986 10x10x40 Universal 10 pçs 

18658 10x10x42 Motor part/carcaça cx. câmbio 05 pçs 

18659 10x10x45 Motor part/carcaça diferencial 05 pçs

20987 10x10x45 Universal 10 pçs 

20988 10x10x56 Correia dentada AP 10 pçs

18660 10x10x58 Caixa direção 05 pçs 

20999 10x10x62 Universal 10 pçs 

20979 10x10x72 Universal 10 pçs 

18661 10x10x82 Motor/caixa câmbio 05 pçs 

20990 10x10x119 Cabeçote Fiat 10 pçs

20989 10x10x125 Cabeçote Fiat 10 pçs

18662 10x10x137 Cabeçote motor 05 pçs 

18663 10x10x166 Carcaça motor 05 pçs 

18664 10x10x188 Cabeçote motor 05 pçs

18665 10x10x196 Cabeçote motor 05 pçs 

18666 10x10x204 Cabeçote motor 05 pçs

18667 10x10x218 Cabeçote motor 05 pçs

18668 10x10x240 Cabeçote motor 05 pçs 

18669 10x10x250 Cabeçote motor 05 pçs

18682 10x11x137 Cônico carcaça motor 05 pçs 

18684 10x11x166  Cônico carcaça motor 05 pçs 

18690 10x11x188  Cônico carcaça motor 05 pçs 

18691 10x11x196  Cônico carcaça motor 05 pçs

18692 10x11x204 Cônico carcaça motor 05 pçs 

18693 10x11x218 Cônico carcaça motor 05 pçs

18694 10x11x240 Cônico carcaça motor 05 pçs 

18695 10x11x250 Cônico carcaça motor 05 pçs 

21678 10x12x42 Universal 10 pçs

18696 10x12x58 Caixa direção 05 pçs

20980 10x12x62 Universal 10 pçs 

18697 10x12x82 Motor/caixa câmbio 05 pçs

18698 10x12x137 Carcaça motor 05 pçs

18699 10x12x188 Cabeçote motor 05 pçs 

21253 3/8x1 7/8 Universal 10 pçs

20998 3x8x2 Universal 10 pçs

21147 3/8x3 1/8 Universal 10 pçs

21149 3/8x35 Universal 10 pçs

21252 3/8x43 Universal 10 pçs

21148 5/16x40 Universal 10 pçs

18550 6x6x23 Peneira óleo/tampa carter 10 pçs 

18551 6x6x28 Bomba óleo/colet. adm. 10 pçs 

18552 6x6x30 Tampa cabeçote motor 10 pçs 

18553 6x6x31 Bomba óleo/tubo aspiraç. 10 pçs

18554 6x6x40 Fixação escape 10 pçs 

18555 6x6x49 Carcaça motor 10 pçs 

18556 6x6x61 Carcaça Kombi 10 pçs

21613 6x6x82 Universal 10 pçs

18557 6x8x23 Peneira óleo/tampa carter 10 pçs

18558 6x8x28 Bomba óleo/coletor adm. 10 pçs

18559 6x8x30 Tampa cabeçote motor 10 pçs

18560 6x8x31 Bomba óleo/tubo aspiraç. 10 pçs

18561 6x8x40 Fixação escape 05 pçs

18562 6x8x49 Carcaça motor 05 pçs

18563 6x8x61 Carcaça Kombi 05 pçs

18564 7x7x22 Árvore primária/diferencial 10 pçs 

18565 7x7x32  Tampa caixa câmbio 10 pçs 

21807 7x7x45 Universal 10 pçs

20982 7x7x45 Mancal Gol std 10 pçs

20977 7x8x40 Universal 10 pçs

20983 7x8x45 Mancal Gol MI 10 pçs

18566 8x8x27  Carb/tubo semieixo 10 pçs

18567 8x8x31 Distribuidor tubo abastec. óleo 10 pçs

18568 8x8x35 Coletor escape 10 pçs

03203 8x8x37,5 Coletor escapamento  06 pçs

18569 8x8x38 Tubo escape/respiro mot. 10 pçs

18570 8x8x40 Coletor adm/escapamento 10 pçs 

20984 8x8x40 Universal 10 pçs 

18571 8x8x42 Motor partida/tampa diferencial 10 pçs 

20985 8x8x45 Universal 10 pçs 

18572 8x8x46 Tampa cabeçote motor 10 pçs 

18573 8x8x50 Carcaça motor/cx. câmbio 10 pçs

18574 8x8x57 Carb. coletor adm/tampa mancal 10 pçs 

18575 8x8x62 Carcaça mt/câmbio/bba. gas. 10 pçs 

18576 8x8x71 Carcaça motor 05 pçs 

18577 8x8x97 Fechamento carcaça motor 05 pçs 

18578 8x8x112 Fechamento carcaça motor 05 pçs

18579 8x8x125 Fechamento carcaça motor 05 pçs

18580 8x8x180,5 Cabeçote motor 05 pçs

18581 8x8x188 Cabeçote motor 05 pçs

18582 8x8x196,5 Cabeçote motor 05 pçs 

18583 8x8x204  Cabeçote motor 05 pçs                 
18584 8x8x215  Cabeçote motor 05 pçs 

18585 8x8x223  Cabeçote motor 05 pçs

18586 8x8x231,5 Cabeçote motor 05 pçs

18587 8x8x240 Cabeçote motor 05 pçs

18588 8x10x27 Cabeçote motor 10 pçs 

UNIVERSAL UNIVERSAL

PRISIONEIRO MOTOR

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

429Compre online: www.gb.com.brSolução em Autopeças



REBITE POP

REBITE POP

00012 04X03 Latão linha Fiat 1000 pçs

REBITE LONA FREIO

07998  Corpo 3.2 Compr.   8.0 200 pçs

07999  Corpo 3.2 Compr. 10.0 200 pçs

08001  Corpo 3.2 Compr. 12.0 200 pçs

08005  Corpo 3.2 Compr. 16.0 200 pçs

08006  Corpo 4.8 Compr. 12.0 100 pçs

08007  Corpo 4.8 Compr. 19.0 100 pçs

04818 AL-87

Suporte alternador 
Opala/Caravan 78/

                                9298661

04983 AL-93

Suporte alternador 
Opala/Caravan /78

                                732464601 01

SUPORTE / CARROCERIA / 
CINTA ALTERNADOR / DÍNAMO / 
SUPORTE COXIM ESCAPAMENTO

CHEVROLET

UNIVERSAL

UNIVERSAL

FIAT

10671 GR-122

Suporte coxim escap. 
intermediário (Vamp)
Uno/Prêmio/Elba

05

FIAT

01

07293 FUA0146

Suporte alternador 
Sedan/Kombi/Brasília

                         0262608214/5 01

10530 FUA0152

Suporte alternador 
Kombi 96/

VOLKSWAGEN

18715 10x12x196 Cabeçote motor 05 pçs 

18716 10x12x204 Cabeçote motor 05 pçs 

18717 10x12x218 Cabeçote motor 05 pçs 

18718 10x12x240 Cabeçote motor 05 pçs 

18719 10x12x250   Cabeçote motor 05 pçs

20991 10x14x240 Universal 10 pçs

20992 12x14x156 Universal  10 pçs

PRISIONEIRO MOTOR

UNIVERSAL

00011 04X10 Latão GM/Ford/VW 1000 pçs

UNIVERSAL

10

08250 5010

Calço carroceria
Sedan

                         111899131 01

41266 41266
Kit calço carroceria 
Sedan
            
                         311899131

MUITO MAIS AUTOPEÇAS
1980

CONFIANÇA AGILIDADE EFICIÊNCIA

CANAIS DE 
ATENDIMENTO

São Paulo
11 3527 9900
Whatsapp G&B Online
11 98690 7604

Rio de Janeiro
21 3031 6700
Whatsapp G&B Online
11 98690 7604

35 2102 0900
Whatsapp G&B Online
11 98690 7604

Minas Gerais

SAC
11 3527 9962
Whatsapp SAC
11 3527 9961
sac@gb.com.br

F
IX

A
Ç
Ã

O
 A

U
T
O

P
E
Ç
A

S

430 Compre online: www.gb.com.br Solução em Autopeças




